

вещь. Многие изделия праздничной пиротехники при внимательном рассмотрении оказываются вовсе не детскими игрушками, а почти реальной бомбой. Число жертв от, казалось бы, невинных огненных забав сопоставимо с потерями в локальных конфликтах: десятки сгоревших квартир и частных домов, сотни погибших и тысячи раненых, в рамках всей страны. Особенно много покалеченных детей.

Учитывая вышеизложенное, предлагаем:

до 15 декабря 2013 года определить площадки для проведения фейерверков жителями и гостями во всех районах г. Казани, при выборе площадки руководствоваться Постановлением Правительства Российской Федерации №1052 от 22.12.2009г. «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий»;

в рамках пропаганды мер пожарной безопасности через средства массовой информации г. Казани проинформировать население о созданных площадках для применения пиротехнических средств (изделий) и организовать размещение на информационных стенах памяток по применению гражданами бытовых пиротехнических изделий (памятки прилагаются).

рассмотреть вопрос об ограничении реализации пиротехники вне специализированных магазинов и запрете продажи пиротехнических изделий детям, основанием для этого служит количество детей, которые ежегодно получают тяжкиеувечья из-за использования различных пиротехнических устройств. Пиротехника является особой категорией товаров, на покупку которых необходимо ввести ограничения. Сегодня она продается также легко как парфюмерия, продукты питания или бытовая техника, чем вызывает серьезные опасения.

Заместитель главного государственного  
инспектора г. Казани по пожарному надзору-  
заместитель начальника отдела

Д.С. Приказчиков